
Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

1 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 15 2,90%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 212 40,93%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 0 0,00%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 1 0,19%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 8 1,54%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 13 2,51%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,19%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 5 0,97%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 39 7,53%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 11 2,12%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 167 32,24%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 36 6,95%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 6 1,16%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 4 518 0,77% 100,00%

2 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 14 3,54%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 140 35,44%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 4 1,01%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 1 0,25%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 6 1,52%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 14 3,54%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 2 0,51%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 1 0,25%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 28 7,09%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 13 3,29%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 140 35,44%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 26 6,58%
13 PER IL BENE COMUNE 2 0,51%
14 FORZA NUOVA - FN 3 0,76%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 1 395 0,25% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

3 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 4 0,93%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 181 42,09%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 5 1,16%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 4 0,93%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 9 2,09%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 11 2,56%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,23%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 7 1,63%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 20 4,65%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 5 1,16%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 142 33,02%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 36 8,37%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 3 0,70%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 2 430 0,47% 100,00%

4 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 11 1,99%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 226 40,94%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 1 0,18%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 6 1,09%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 3 0,54%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 16 2,90%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,18%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 5 0,91%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 44 7,97%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 9 1,63%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 185 33,51%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 36 6,52%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,18%
14 FORZA NUOVA - FN 4 0,72%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 4 552 0,72% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

5 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 2 0,41%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 200 41,24%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 1 0,21%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 7 1,44%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 8 1,65%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 16 3,30%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 0 0,00%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 7 1,44%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 19 3,92%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 13 2,68%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 180 37,11%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 26 5,36%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 4 0,82%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 2 485 0,41% 100,00%

6 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 6 1,13%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 225 42,29%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 1 0,19%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 2 0,38%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 7 1,32%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 14 2,63%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,19%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 4 0,75%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 34 6,39%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 26 4,89%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 171 32,14%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 33 6,20%
13 PER IL BENE COMUNE 4 0,75%
14 FORZA NUOVA - FN 3 0,56%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 1 532 0,19% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

7 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 10 2,27%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 199 45,12%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 0 0,00%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 3 0,68%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 6 1,36%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 20 4,54%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 2 0,45%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 2 0,45%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 26 5,90%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 9 2,04%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 135 30,61%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 27 6,12%
13 PER IL BENE COMUNE 2 0,45%
14 FORZA NUOVA - FN 0 0,00%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 441 0,00% 100,00%

8 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 3 0,55%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 244 44,44%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 1 0,18%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 2 0,36%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 5 0,91%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 10 1,82%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,18%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 9 1,64%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 25 4,55%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 16 2,91%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 183 33,33%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 44 8,01%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,18%
14 FORZA NUOVA - FN 4 0,73%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 1 549 0,18% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

9 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 5 0,93%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 251 46,74%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 1 0,19%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 1 0,19%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 11 2,05%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 19 3,54%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 2 0,37%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 5 0,93%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 25 4,66%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 15 2,79%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 180 33,52%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 18 3,35%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,19%
14 FORZA NUOVA - FN 2 0,37%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 1 537 0,19% 100,00%

10 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 4 0,85%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 203 43,10%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 0 0,00%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 0 0,00%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 6 1,27%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 15 3,18%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 5 1,06%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 2 0,42%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 36 7,64%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 12 2,55%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 158 33,55%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 27 5,73%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,21%
14 FORZA NUOVA - FN 0 0,00%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 2 471 0,42% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

11 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 4 0,84%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 168 35,29%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 2 0,42%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 3 0,63%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 3 0,63%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 25 5,25%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 2 0,42%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 4 0,84%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 21 4,41%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 14 2,94%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 205 43,07%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 25 5,25%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 0 0,00%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 476 0,00% 100,00%

12 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 15 2,76%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 226 41,62%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 3 0,55%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 1 0,18%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 5 0,92%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 18 3,31%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 4 0,74%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 1 0,18%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 34 6,26%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 13 2,39%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 180 33,15%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 37 6,81%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,18%
14 FORZA NUOVA - FN 1 0,18%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 4 543 0,74% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

13 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 3 0,57%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 243 45,94%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 3 0,57%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 5 0,95%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 9 1,70%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 14 2,65%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 2 0,38%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 2 0,38%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 31 5,86%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 13 2,46%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 178 33,65%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 22 4,16%
13 PER IL BENE COMUNE 2 0,38%
14 FORZA NUOVA - FN 2 0,38%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 529 0,00% 100,00%

14 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 2 0,38%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 227 43,65%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 3 0,58%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 1 0,19%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 10 1,92%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 8 1,54%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 0 0,00%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 1 0,19%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 31 5,96%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 18 3,46%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 176 33,85%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 34 6,54%
13 PER IL BENE COMUNE 2 0,38%
14 FORZA NUOVA - FN 4 0,77%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 3 520 0,58% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

15 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 6 0,91%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 230 34,90%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 2 0,30%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 2 0,30%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 7 1,06%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 18 2,73%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 2 0,30%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 3 0,46%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 39 5,92%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 12 1,82%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 263 39,91%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 67 10,17%
13 PER IL BENE COMUNE 4 0,61%
14 FORZA NUOVA - FN 2 0,30%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 2 659 0,30% 100,00%

16 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 6 0,93%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 255 39,35%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 5 0,77%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 9 1,39%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 4 0,62%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 21 3,24%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,15%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 2 0,31%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 43 6,64%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 16 2,47%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 248 38,27%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 33 5,09%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 2 0,31%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 3 648 0,46% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

17 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 2 0,34%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 226 38,97%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 0 0,00%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 3 0,52%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 4 0,69%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 23 3,97%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 2 0,34%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 6 1,03%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 17 2,93%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 15 2,59%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 245 42,24%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 33 5,69%
13 PER IL BENE COMUNE 2 0,34%
14 FORZA NUOVA - FN 2 0,34%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 580 0,00% 100,00%

18 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 9 2,01%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 171 38,26%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 5 1,12%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 2 0,45%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 5 1,12%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 10 2,24%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 0 0,00%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 1 0,22%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 22 4,92%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 11 2,46%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 181 40,49%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 21 4,70%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,22%
14 FORZA NUOVA - FN 5 1,12%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 3 447 0,67% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

19 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 4 0,92%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 157 36,01%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 4 0,92%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 3 0,69%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 4 0,92%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 7 1,61%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 0 0,00%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 3 0,69%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 19 4,36%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 21 4,82%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 181 41,51%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 25 5,73%
13 PER IL BENE COMUNE 3 0,69%
14 FORZA NUOVA - FN 5 1,15%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 436 0,00% 100,00%

20 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 7 2,07%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 119 35,21%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 4 1,18%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 2 0,59%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 10 2,96%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 15 4,44%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 0 0,00%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 19 5,62%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 11 3,25%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 127 37,57%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 22 6,51%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 2 0,59%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 338 0,00% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

21 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 4 1,24%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 139 43,03%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 1 0,31%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 2 0,62%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 3 0,93%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 4 1,24%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,31%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 9 2,79%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 12 3,72%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 128 39,63%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 18 5,57%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 0 0,00%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 2 323 0,62% 100,00%

22 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 2 0,42%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 199 41,98%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 4 0,84%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 1 0,21%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 6 1,27%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 18 3,80%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 4 0,84%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 1 0,21%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 19 4,01%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 15 3,16%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 182 38,40%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 17 3,59%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,21%
14 FORZA NUOVA - FN 2 0,42%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 3 474 0,63% 100,00%

Vi
a 

Fl
ai

an
i -

 E
di

fic
io

 S
co

la
st

ic
o 

"R
is

or
gi

m
en

to
"

Vi
a 

Fl
ai

an
i -

 E
di

fic
io

 S
co

la
st

ic
o 

"R
is

or
gi

m
en

to
"

Pag. 11 di 40



Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

23 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 13 3,98%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 146 44,65%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 3 0,92%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 3 0,92%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 2 0,61%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 9 2,75%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,31%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 1 0,31%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 16 4,89%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 10 3,06%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 99 30,28%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 22 6,73%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,31%
14 FORZA NUOVA - FN 1 0,31%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 327 0,00% 100,00%

24 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 7 1,31%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 212 39,77%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 10 1,88%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 3 0,56%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 9 1,69%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 14 2,63%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 0 0,00%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 1 0,19%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 29 5,44%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 13 2,44%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 191 35,83%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 39 7,32%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 4 0,75%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 1 533 0,19% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

25 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 10 1,70%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 247 41,94%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 5 0,85%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 2 0,34%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 7 1,19%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 18 3,06%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,17%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 3 0,51%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 39 6,62%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 18 3,06%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 185 31,41%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 49 8,32%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 5 0,85%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 589 0,00% 100,00%

26 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 10 1,93%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 257 49,71%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 7 1,35%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 1 0,19%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 6 1,16%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 13 2,51%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,19%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 2 0,39%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 29 5,61%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 16 3,09%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 135 26,11%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 36 6,96%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 2 0,39%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 2 517 0,39% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

27 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 4 1,07%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 132 35,29%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 6 1,60%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 3 0,80%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 4 1,07%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 15 4,01%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 3 0,80%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 19 5,08%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 8 2,14%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 165 44,12%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 13 3,48%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,27%
14 FORZA NUOVA - FN 1 0,27%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 374 0,00% 100,00%

28 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 1 0,24%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 166 40,00%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 3 0,72%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 2 0,48%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 5 1,20%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 22 5,30%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 2 0,48%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 1 0,24%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 23 5,54%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 14 3,37%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 151 36,39%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 23 5,54%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 0 0,00%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 2 415 0,48% 100,00%

Vi
a 

A.
 P

ep
e 

- E
di

fic
io

 S
co

la
st

ic
o 

"S
an

 B
er

ar
do

"
Vi

a 
A.

 D
e 

Ja
co

bi
s 

- G
am

m
ar

an
a 

- E
di

fic
io

 S
co

la
st

ic
o 

"D
e 

Ja
co

bi
s"

Pag. 14 di 40



Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

29 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 6 1,21%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 179 36,09%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 7 1,41%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 4 0,81%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 6 1,21%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 20 4,03%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 3 0,60%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 2 0,40%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 29 5,85%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 8 1,61%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 200 40,32%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 26 5,24%
13 PER IL BENE COMUNE 3 0,60%
14 FORZA NUOVA - FN 3 0,60%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 496 0,00% 100,00%

30 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 2 0,36%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 235 42,42%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 1 0,18%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 3 0,54%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 6 1,08%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 18 3,25%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 3 0,54%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 1 0,18%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 29 5,23%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 15 2,71%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 221 39,89%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 15 2,71%
13 PER IL BENE COMUNE 3 0,54%
14 FORZA NUOVA - FN 2 0,36%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 554 0,00% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

31 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 6 3,24%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 75 40,54%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 1 0,54%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 3 1,62%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 3 1,62%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 3 1,62%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 2 1,08%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 1 0,54%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 6 3,24%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 5 2,70%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 69 37,30%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 10 5,41%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,54%
14 FORZA NUOVA - FN 0 0,00%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 185 0,00% 100,00%

32 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 0 0,00%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 4 28,57%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 1 7,14%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 1 7,14%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 0 0,00%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 1 7,14%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 7,14%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 4 28,57%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 0 0,00%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 0 0,00%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 1 7,14%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 1 7,14%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 14 0,00% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

33 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 10 1,20%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 319 38,30%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 2 0,24%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 6 0,72%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 9 1,08%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 24 2,88%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,12%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 3 0,36%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 51 6,12%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 34 4,08%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 307 36,85%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 59 7,08%
13 PER IL BENE COMUNE 3 0,36%
14 FORZA NUOVA - FN 4 0,48%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 1 833 0,12% 100,00%

34 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 3 0,66%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 185 40,48%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 5 1,09%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 2 0,44%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 1 0,22%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 16 3,50%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,22%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 22 4,81%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 8 1,75%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 164 35,89%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 48 10,50%
13 PER IL BENE COMUNE 2 0,44%
14 FORZA NUOVA - FN 0 0,00%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 457 0,00% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

35 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 9 4,05%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 105 47,30%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 0 0,00%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 1 0,45%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 6 2,70%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 3 1,35%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 0 0,00%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 18 8,11%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 6 2,70%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 62 27,93%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 7 3,15%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,45%
14 FORZA NUOVA - FN 3 1,35%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 1 222 0,45% 100,00%

36 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 6 0,87%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 262 37,81%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 3 0,43%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 2 0,29%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 8 1,15%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 31 4,47%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 2 0,29%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 4 0,58%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 32 4,62%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 28 4,04%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 267 38,53%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 39 5,63%
13 PER IL BENE COMUNE 2 0,29%
14 FORZA NUOVA - FN 4 0,58%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 3 693 0,43% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

37 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 13 1,78%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 315 43,09%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 0 0,00%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 5 0,68%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 8 1,09%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 15 2,05%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 0 0,00%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 32 4,38%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 24 3,28%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 258 35,29%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 53 7,25%
13 PER IL BENE COMUNE 2 0,27%
14 FORZA NUOVA - FN 3 0,41%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 3 731 0,41% 100,00%

38 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 3 0,51%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 254 42,91%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 3 0,51%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 10 1,69%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 1 0,17%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 19 3,21%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 0 0,00%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 50 8,45%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 19 3,21%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 210 35,47%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 19 3,21%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,17%
14 FORZA NUOVA - FN 1 0,17%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 2 592 0,34% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

39 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 10 1,56%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 253 39,59%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 6 0,94%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 3 0,47%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 6 0,94%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 22 3,44%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,16%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 2 0,31%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 31 4,85%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 16 2,50%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 236 36,93%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 50 7,82%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,16%
14 FORZA NUOVA - FN 2 0,31%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 639 0,00% 100,00%

40 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 2 0,40%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 210 41,92%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 3 0,60%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 7 1,40%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 4 0,80%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 27 5,39%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 0 0,00%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 2 0,40%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 30 5,99%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 8 1,60%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 171 34,13%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 36 7,19%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 1 0,20%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 501 0,00% 100,00%

Vi
al

e 
Eu

ro
pa

 - 
Ed

ifi
ci

o 
Sc

ol
as

tic
o

C
ol

le
at

te
rr

at
o 

Ba
ss

o 
- E

di
fic

io
 S

co
la

st
ic

o

Pag. 20 di 40



Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

41 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 7 1,55%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 160 35,48%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 5 1,11%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 7 1,55%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 1 0,22%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 8 1,77%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,22%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 3 0,67%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 39 8,65%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 11 2,44%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 189 41,91%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 17 3,77%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,22%
14 FORZA NUOVA - FN 2 0,44%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 451 0,00% 100,00%

42 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 9 1,12%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 303 37,78%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 12 1,50%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 10 1,25%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 10 1,25%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 31 3,87%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,12%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 5 0,62%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 50 6,23%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 16 2,00%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 308 38,40%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 41 5,11%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,12%
14 FORZA NUOVA - FN 3 0,37%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 2 802 0,25% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

43 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 5 0,60%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 316 37,62%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 5 0,60%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 8 0,95%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 7 0,83%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 24 2,86%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 2 0,24%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 48 5,71%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 19 2,26%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 359 42,74%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 37 4,40%
13 PER IL BENE COMUNE 4 0,48%
14 FORZA NUOVA - FN 5 0,60%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 1 840 0,12% 100,00%

44 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 17 3,21%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 185 34,91%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 11 2,08%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 6 1,13%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 1 0,19%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 19 3,58%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,19%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 2 0,38%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 35 6,60%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 16 3,02%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 207 39,06%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 29 5,47%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 1 0,19%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 530 0,00% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

45 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 5 1,12%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 167 37,36%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 3 0,67%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 6 1,34%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 5 1,12%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 35 7,83%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 0 0,00%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 1 0,22%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 34 7,61%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 15 3,36%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 138 30,87%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 35 7,83%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 0 0,00%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 3 447 0,67% 100,00%

46 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 17 3,17%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 231 43,10%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 1 0,19%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 1 0,19%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 0 0,00%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 11 2,05%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 2 0,37%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 39 7,28%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 9 1,68%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 190 35,45%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 28 5,22%
13 PER IL BENE COMUNE 2 0,37%
14 FORZA NUOVA - FN 3 0,56%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 2 536 0,37% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

47 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 8 1,75%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 211 46,07%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 7 1,53%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 4 0,87%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 3 0,66%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 11 2,40%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,22%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 1 0,22%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 21 4,59%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 13 2,84%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 148 32,31%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 29 6,33%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 1 0,22%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 458 0,00% 100,00%

48 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 2 0,37%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 243 45,34%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 6 1,12%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 3 0,56%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 1 0,19%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 12 2,24%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 4 0,75%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 4 0,75%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 30 5,60%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 6 1,12%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 187 34,89%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 33 6,16%
13 PER IL BENE COMUNE 2 0,37%
14 FORZA NUOVA - FN 0 0,00%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 3 536 0,56% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

49 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 1 0,18%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 237 42,63%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 3 0,54%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 5 0,90%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 0 0,00%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 10 1,80%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 2 0,36%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 2 0,36%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 26 4,68%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 19 3,42%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 223 40,11%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 27 4,86%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 1 0,18%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 556 0,00% 100,00%

50 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 6 0,80%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 320 42,50%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 8 1,06%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 3 0,40%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 3 0,40%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 25 3,32%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,13%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 1 0,13%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 40 5,31%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 20 2,66%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 250 33,20%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 64 8,50%
13 PER IL BENE COMUNE 3 0,40%
14 FORZA NUOVA - FN 8 1,06%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 1 753 0,13% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

51 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 3 1,28%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 117 50,00%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 2 0,85%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 0 0,00%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 1 0,43%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 6 2,56%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 3 1,28%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 15 6,41%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 5 2,14%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 66 28,21%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 16 6,84%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 0 0,00%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 234 0,00% 100,00%

52 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 8 2,63%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 93 30,59%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 2 0,66%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 1 0,33%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 2 0,66%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 12 3,95%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 4 1,32%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 19 6,25%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 4 1,32%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 141 46,38%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 17 5,59%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 0 0,00%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 1 304 0,33% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

53 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 11 3,01%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 155 42,47%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 3 0,82%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 4 1,10%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 2 0,55%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 11 3,01%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,27%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 23 6,30%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 10 2,74%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 113 30,96%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 27 7,40%
13 PER IL BENE COMUNE 3 0,82%
14 FORZA NUOVA - FN 2 0,55%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 365 0,00% 100,00%

54 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 0 0,00%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 89 47,34%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 3 1,60%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 0 0,00%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 3 1,60%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 3 1,60%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 0 0,00%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 7 3,72%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 6 3,19%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 71 37,77%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 6 3,19%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 0 0,00%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 188 0,00% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

55 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 2 1,33%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 77 51,33%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 2 1,33%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 0 0,00%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 0 0,00%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 1 0,67%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 0 0,00%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 5 3,33%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 5 3,33%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 51 34,00%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 6 4,00%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 1 0,67%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 150 0,00% 100,00%

56 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 1 0,43%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 133 57,33%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 5 2,16%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 2 0,86%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 0 0,00%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 5 2,16%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 0 0,00%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 27 11,64%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 3 1,29%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 45 19,40%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 9 3,88%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 2 0,86%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 232 0,00% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

57 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 4 0,69%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 227 39,41%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 3 0,52%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 4 0,69%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 0 0,00%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 14 2,43%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 0 0,00%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 1 0,17%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 81 14,06%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 28 4,86%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 164 28,47%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 41 7,12%
13 PER IL BENE COMUNE 5 0,87%
14 FORZA NUOVA - FN 3 0,52%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 1 576 0,17% 100,00%

58 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 11 2,46%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 221 49,44%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 5 1,12%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 3 0,67%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 1 0,22%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 8 1,79%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,22%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 1 0,22%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 54 12,08%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 14 3,13%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 102 22,82%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 24 5,37%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,22%
14 FORZA NUOVA - FN 0 0,00%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 1 447 0,22% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

59 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 2 0,40%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 199 40,04%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 6 1,21%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 3 0,60%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 0 0,00%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 8 1,61%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 2 0,40%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 1 0,20%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 79 15,90%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 18 3,62%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 149 29,98%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 23 4,63%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,20%
14 FORZA NUOVA - FN 2 0,40%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 4 497 0,80% 100,00%

60 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 4 2,37%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 88 52,07%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 1 0,59%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 0 0,00%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 1 0,59%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 1 0,59%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 5 2,96%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 18 10,65%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 2 1,18%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 42 24,85%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 6 3,55%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 1 0,59%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 169 0,00% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

61 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 1 0,57%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 95 54,60%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 2 1,15%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 0 0,00%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 0 0,00%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 2 1,15%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 0 0,00%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 14 8,05%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 13 7,47%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 41 23,56%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 5 2,87%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 1 0,57%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 174 0,00% 100,00%

62 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 0 0,00%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 96 53,93%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 1 0,56%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 2 1,12%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 0 0,00%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 2 1,12%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 0 0,00%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 14 7,87%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 8 4,49%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 47 26,40%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 6 3,37%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 2 1,12%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 178 0,00% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

63 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 0 0,00%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 36 45,57%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 0 0,00%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 0 0,00%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 1 1,27%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 1 1,27%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 0 0,00%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 15 18,99%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 1 1,27%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 24 30,38%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 1 1,27%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 0 0,00%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 79 0,00% 100,00%

64 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 4 0,92%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 227 52,30%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 2 0,46%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 1 0,23%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 3 0,69%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 7 1,61%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,23%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 1 0,23%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 46 10,60%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 10 2,30%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 116 26,73%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 15 3,46%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 0 0,00%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 1 434 0,23% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

65 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 1 0,28%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 213 59,50%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 2 0,56%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 4 1,12%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 9 2,51%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 4 1,12%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,28%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 2 0,56%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 16 4,47%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 13 3,63%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 82 22,91%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 9 2,51%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 2 0,56%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 358 0,00% 100,00%

66 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 1 1,08%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 60 64,52%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 0 0,00%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 0 0,00%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 5 5,38%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 3 3,23%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 1,08%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 5 5,38%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 2 2,15%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 12 12,90%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 4 4,30%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 0 0,00%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 93 0,00% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

67 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 1 0,36%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 148 54,01%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 0 0,00%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 0 0,00%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 5 1,82%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 2 0,73%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 0 0,00%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 23 8,39%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 8 2,92%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 74 27,01%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 10 3,65%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,36%
14 FORZA NUOVA - FN 2 0,73%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 274 0,00% 100,00%

68 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 6 5,41%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 38 34,23%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 0 0,00%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 2 1,80%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 0 0,00%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 2 1,80%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 0 0,00%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 1 0,90%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 29 26,13%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 3 2,70%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 22 19,82%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 8 7,21%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 0 0,00%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 111 0,00% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

69 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 2 0,45%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 112 25,40%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 7 1,59%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 3 0,68%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 32 7,26%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 13 2,95%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 3 0,68%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 1 0,23%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 20 4,54%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 5 1,13%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 233 52,83%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 6 1,36%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,23%
14 FORZA NUOVA - FN 1 0,23%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 2 441 0,45% 100,00%

70 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 3 0,74%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 153 37,78%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 4 0,99%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 3 0,74%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 6 1,48%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 12 2,96%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 2 0,49%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 4 0,99%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 19 4,69%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 7 1,73%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 161 39,75%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 29 7,16%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,25%
14 FORZA NUOVA - FN 1 0,25%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 405 0,00% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

71 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 2 2,74%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 21 28,77%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 3 4,11%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 0 0,00%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 0 0,00%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 1 1,37%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 0 0,00%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 5 6,85%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 5 6,85%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 29 39,73%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 7 9,59%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 0 0,00%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 73 0,00% 100,00%

72 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 9 1,68%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 176 32,90%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 12 2,24%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 6 1,12%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 1 0,19%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 13 2,43%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 7 1,31%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 1 0,19%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 33 6,17%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 11 2,06%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 230 42,99%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 28 5,23%
13 PER IL BENE COMUNE 3 0,56%
14 FORZA NUOVA - FN 2 0,37%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 3 535 0,56% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

73 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 9 3,04%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 106 35,81%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 1 0,34%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 1 0,34%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 2 0,68%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 10 3,38%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 0 0,00%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 7 2,36%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 2 0,68%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 138 46,62%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 18 6,08%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,34%
14 FORZA NUOVA - FN 1 0,34%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 296 0,00% 100,00%

74 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 5 2,03%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 104 42,28%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 1 0,41%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 0 0,00%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 1 0,41%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 7 2,85%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,41%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 18 7,32%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 5 2,03%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 81 32,93%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 18 7,32%
13 PER IL BENE COMUNE 3 1,22%
14 FORZA NUOVA - FN 2 0,81%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 246 0,00% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

75 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 6 2,28%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 75 28,52%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 4 1,52%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 0 0,00%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 1 0,38%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 7 2,66%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,38%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 12 4,56%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 7 2,66%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 136 51,71%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 13 4,94%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 1 0,38%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 263 0,00% 100,00%

76 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 0 0,00%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 55 39,57%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 2 1,44%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 0 0,00%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 4 2,88%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 6 4,32%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,72%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 1 0,72%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 9 6,47%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 0 0,00%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 50 35,97%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 10 7,19%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,72%
14 FORZA NUOVA - FN 0 0,00%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 139 0,00% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

77 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 0 0,00%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 37 52,86%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 0 0,00%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 1 1,43%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 1 1,43%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 1 1,43%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 1,43%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 7 10,00%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 0 0,00%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 19 27,14%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 3 4,29%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 0 0,00%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 0 70 0,00% 100,00%

78 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 11 1,41%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 315 40,28%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 8 1,02%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 4 0,51%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 11 1,41%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 29 3,71%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 2 0,26%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 6 0,77%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 53 6,78%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 22 2,81%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 272 34,78%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 43 5,50%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 5 0,64%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 1 782 0,13% 100,00%
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Risultati Camera dei Deputati

SEZIONE NO_LISTA_SENATO DESCR_LISTA_SENATO NUM_VOTI TOT_SEZ %_VOTI %_SEZ

79 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 6 1,05%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 233 40,73%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 3 0,52%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 4 0,70%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 2 0,35%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 14 2,45%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,17%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 0 0,00%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 44 7,69%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 23 4,02%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 188 32,87%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 50 8,74%
13 PER IL BENE COMUNE 1 0,17%
14 FORZA NUOVA - FN 0 0,00%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 3 572 0,52% 100,00%

80 1 MOVIMENTO PER L'AUTONOMIA SUD 6 1,15%
2 IL POPOLO DELLA LIBERTA' BERLUSCONI PRESIDENTE 201 38,51%
3 PARTITO COMUNISTA DEI LAVORATORI 4 0,77%
4 SINISTRA CRITICA ECOLOGISTA COMUNISTA FEMMINISTA 3 0,57%
5 PARTITO SOCIALISTA BOSELLI 3 0,57%
6 LA SINISTRA ARCOBALENO 10 1,92%
7 PARTITO LIBERALE ITALIANO - PLI 1 0,19%
8 PER LA MORATORIA CON GIULIANO FERRARA ABORTO? NO GRAZIE 1 0,19%
9 CASINI PRESIDENTE UNIONE DI CENTRO 103 19,73%

10 LA DESTRA SANTANCHE' PRESIDENTE 7 1,34%
11 PARTITO DEMOCRATICO VELTRONI PRESIDENTE 162 31,03%
12 DI PIETRO ITALIA DEI VALORI 17 3,26%
13 PER IL BENE COMUNE 0 0,00%
14 FORZA NUOVA - FN 2 0,38%
15 UNIONE DEMOCRATICA PER I CONSUMATORI 2 522 0,38% 100,00%
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